	PHÒNG GD&ĐT BÌNH GIANG
TRƯỜNG TIỂU HỌC KẺ SẶTĐiểm

	ĐỀ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG CUỐI HỌC KÌ I
MÔN TOÁN - NĂM HỌC 2022 – 2023
Thời gian 40 phút (không kể giao đề)


	
	Họ và tên: .......................................................
		  Lớp: .................


Phần 1. Trắc nghiệm (3đ) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng
Câu 1. 9m 4cm= … cm? (0,5)
	A. 94 cm 	B. 940 cm 	C. 904cm 	D. 9004 cm 
Câu 2. Hiệu của số lớn nhất có ba chữ số và số nhỏ nhất có ba chữ số là: (0,5)
	A. 899 	B. 999 	C. 888 	D. 889
Câu 3. Cho hình vẽ bên: (1đ)
	a) Hình vẽ có số hình tam giác là: (0,5)
A. 4 hình tam giác
B. 5 hình tam giác 
C. 6 hình tam giác
D. 7 hình tam giác
	b) Hình vẽ có số hình tứ giác là: (0,5)

A. 4 hình tứ giác 	
B. 5 hình tứ giác  
C. 6 hình tứ giác 	
D. 7 hình tứ giác 


Câu 4. Mai có 144 con tem. Số tem của Mai gấp 3 lần số tem của Lan. Hỏi cả hai bạn có bao nhiêu con tem? (0,5)
	A. 48 	B. 432 	C. 576  	D. 192
Câu 5. Tính giá trị của biểu thức: (0,5)  540 + 315 : 9 
	A. 95 	B. 355 	C. 35	D. 575 
Phần 2. Tự luận (7đ)
Câu 1: Đặt tính rồi tính (2đ)
	523 + 179	264 - 82	149 x 5		590 : 6
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


Câu 2: (1đ) Tính giá trị biểu thức
a) 246 + 173 x 3 = ......................................        b) (18 x 5 + 10) x 6 = .................................
                           = ......................................	                            = .................................			                            = .................................
Câu 3: (1đ) Điền số thích hợp vào ô trống
	719 –           = 152 x 2
	: 4 = 158 (dư 2)


Câu 4: (1đ)  Mẹ hái được 146 quả táo, chị hái được 79 quả táo. Số táo của mẹ và chị được xếp đều vào 5 hộp. Hỏi mỗi hộp có mấy quả táo?
Bài giải
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
Câu 5: (1đ)  Một đội trồng cây buổi sáng đã trồng được 396 cây. Do buổi chiều một số thành viên được phân công làm việc khác nên số cây trồng được giảm đi 3 lần so với buổi sáng. Hỏi cả hai buổi đội đó trồng được bao nhiêu cây?
Bài giải
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................
Câu 6: (1đ) Tìm một số biết lấy số đó chia cho 6 thì được thương là tổng của 47 và 94, số dư là số lớn nhất có thể có.
Bài giải
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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